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ESTUDIO REVELA PRINCIPALES PERCEPCIONES HACIA VENEZOLANOS EN COLOMBIA

#SomosPanasColombia


Colombia, diciembre de 2019/ La Agencia de la ONU para los Refugiados (ACNUR), en el marco de la campaña anti-xenofobia Somos Panas Colombia, realizó el estudio denominado “Percepciones asociadas a contenidos, campañas y organizaciones orientadas a mitigar la xenofobia hacia la población venezolana”, a través de MSH Consulting.

El estudio pretende contrarrestar los sesgos y generalizaciones existentes hacia la población venezolana en Colombia e incentivar los procesos de integración entre las personas provenientes de Venezuela y la comunidad colombiana. De igual forma, busca mostrar los beneficios y oportunidades de la llegada de población venezolana al país y dar a conocer información que ayude a romper los paradigmas y estereotipos relacionados con temas como el empleo, la salud, la educación y la inseguridad en el país.

Las encuestas realizadas en el marco de este estudio se desarrollaron en octubre de este año y contemplaron 10 entrevistas con líderes de opinión, gobierno, académicos y medios de comunicación, 5 grupos focales con colombianos residentes en Bogotá y 800 encuestas personales en 10 ciudades de Colombia (Arauca, Barranquilla, Bogotá, Bucaramanga, Cúcuta, Cali, Medellín, Pasto, Riohacha y Tunja).

Los resultados de la encuesta, en relación con el conocimiento de campañas contra la xenofobia hacia población venezolana en Colombia, indicó que entre los líderes de opinión, gobierno y académicos se recuerdan principalmente campañas como “Somos Panas Colombia” de ACNUR y “Aquí cabemos todos” de la Procuraduría General de la Nación, OIM y USAID. 

En términos generales se evidenció que la llegada de población venezolana al país ha generado en los colombianos una serie de percepciones, sesgos y generalizaciones. Adicionalmente, algunos colombianos niegan o le restan importancia a la existencia de manifestaciones, acciones de xenofobia o rechazo hacia la población venezolana que se encuentra en el país. Los resultados de las encuestas también mostraron que hay un desconocimiento o negación frente al hecho de que muchas de las personas que vienen de Venezuela son retornadas colombianas. 

Sin embargo, a la vez se expresa un sentir y actuar de ayudarlos y apoyarlos en la situación que viven actualmente. Igualmente, la mayoría de encuestados reconoce que la población venezolana tiene derecho a acceder a servicios de salud, educación y empleo; así mismo, consideran que los niños y niñas hijos de padres venezolanos nacidos en Colombia deben nacionalizarse. 

Un hallazgo importante permite identificar que los medios de comunicación en Colombia no estaban preparados para conocer la forma de presentar las noticias y de adoptar una posición editorial frente a la llegada de población Venezolana al país. A la vez, existe en los encuestados una idea generalizada de que los medios deberían promover la solidaridad hacia la población venezolana que llega a nuestro país. 

Si desea conocer los detalles y resultados completos de la encuesta, puede descargarla en el siguiente link: https://somospanascolombia.com/wp-content/uploads/2019/12/Investigacion-xenofibia-acnur-ResumenEjecutivo2019.pdf
INFORMACIÓN DE LA CAMPAÑA Y REDES SOCIALES: 
www.somospanascolombia.com   
#SomosPanasColombia	
· @SomosPanasCol
· somospanascolombia
· somospanascolombia

Si desea acceder a nuestro material de comunicación podrá descargar fotos, videos y logos en 
http://somospanascolombia.com/comunicacion/

Acerca de ACNUR

El Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Refugiados – ACNUR - tiene el mandato de las Naciones Unidas para liderar y coordinar la acción internacional para la protección de los refugiados y la búsqueda de soluciones para ellos en todo el mundo. 
En Colombia, el ACNUR trabaja desde 1997 de la mano con el gobierno, las comunidades, las organizaciones de la sociedad civil y las agencias de Naciones Unidas  para apoyar el fortalecimiento de los procedimientos de asilo para las personas en necesidad de protección internacional, contribuir a la prevención del desplazamiento y la protección de las personas desplazadas y en riesgo de desplazamiento, y  apoyar la búsqueda de soluciones sostenibles para todas ellas.
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