Ya está disponible el video de ‘Humano’ de Chocquibtown, un himno de solidaridad y unión
		 





ACNUR, La Agencia de la ONU para los Refugiados, destacó la última canción de Chocquibtown como un himno de solidaridad y de unión
En el marco del lanzamiento del video de ‘Humano’, ACNUR, la Agencia de la ONU para los Refugiados, destacó la última canción de Chocquibtown como un himno de solidaridad y de unión. Después de su lanzamiento el 27 de marzo, ACNUR reconoció que la canción ‘Humano’ recogía el mensaje que la organización quiere transmitir en estos días tan complejos. Como reza Humano, sumando manos podemos mitigar los tiempos difíciles por los que está atravesando el mundo y solidarizarnos con poblaciones vulnerables como la población refugiada y migrante venezolana. Representa una voz de unión y solidaridad a través de la música y los sonidos del Pacífico. 
 
ACNUR abandera desde 2017 la campaña Somos Panas Colombia que busca reducir las manifestaciones de rechazo y discriminación hacia la población refugiada y migrante venezolana e incentivar la solidaridad hacia ella.
 
“Queremos agradecer a Chocquibtown por permitirnos como ACNUR sumar nuestra voz a este llamado que hacen con su canción HUMANO. Ahora más que nunca es fundamental darnos la mano sin ninguna distinción y tratarnos como hermanos. Los refugiados y  migrantes en el mundo reciben la solidaridad de sus comunidades de acogida y también aportan a ellas”, añadió Jozef Merkx, Representante de ACNUR en Colombia.
 
‘Humano’ es una mirada alegre de la vida, nos invita a querernos y a respetarnos por lo que somos: humanos, humanos con dificultades y con problemas, pero siempre unidos. “… Somos humanos, se supone que somos hermanos. En vez de hundirte cuando te equivocas, cierro la boca, y te doy la mano…” es el coro de este sencillo, que nos motiva a ayudarnos unos a otros. Y tú ¿Cómo le darías la mano a los refugiados y migrantes venezolanos?

MIRA AQUÍ EL VIDEO DE "HUMANO" DE CHOCQUIBTOWN 
		 





INFORMACIÓN DE LA CAMPAÑA SOMOS PANAS COLOMBIA Y REDES SOCIALES:
 
Vale la pena recordar, que, desde su lanzamiento en diciembre de 2017, Somos Panas Colombia ha contado con una fuerte acogida en redes sociales; con más de 100 millones de impactos y más de 70 mil seguidores, a través de la campaña se han difundido mensajes de concientización y solidaridad. 
www.somospanascolombia.com  

#SomosPanasColombia
#UnidosPalante
Facebook @SomosPanasCol
Instagram @somospanascolombia


Si desea acceder a nuestro material de comunicación podrá descargar fotos videos y logos en:  http://somospanascolombia.com/comunicacion/
		 





Acerca de ACNUR
 
El Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Refugiados – ACNUR - tiene el mandato de las Naciones Unidas para liderar y coordinar la acción internacional para la protección de los refugiados y la búsqueda de soluciones para ellos en todo el mundo.
 
En Colombia, el ACNUR trabaja desde 1997 de la mano con el gobierno, las comunidades, las organizaciones de la sociedad civil y las agencias de Naciones Unidas para apoyar el fortalecimiento de los procedimientos de asilo para las personas en necesidad de protección internacional, contribuir a la prevención del desplazamiento y la protección de las personas desplazadas y en riesgo de desplazamiento, y apoyar la búsqueda de soluciones sostenibles para todas ellas.

Contacto de Prensa 

Somos Panas Colombia ACNUR

Rocio Castañeda 
castaner@unhcr.org

